194


195


 170
"Hungaria"
Budapest - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
16 18

	
	
16 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
16 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
17 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
17 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
17 58

	
	
18 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 171
"Hungaria"
Berlin - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Budapest

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
9 53

	
	
9 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
10 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
10 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
11 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
11 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
11 26

	
	
11 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 172
"Vindobona"
Villach - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
14 18

	
	
14 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
14 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
15 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
15 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
15 58

	
	
16 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 173
"Vindobona"
Hamburg - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Villach

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
11 53

	
	
11 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
12 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
12 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
13 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
13 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
13 26

	
	
13 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 174
"Jan Jesenius"
Budapest - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
12 18

	
	
12 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
12 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
13 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
13 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
13 58

	
	
14 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 175
"Jan Jesenius"
Hamburg - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Budapest

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
13 53

	
	
13 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
14 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
14 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
15 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
15 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
15 26

	
	
15 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 176
"Johannes Brahms"
Brno hl.n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
8 18

	
	
8 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
8 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
9 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
9 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
9 58

	
	
10 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 177
"Johannes Brahms"
Berlin - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Wien Matzleinsd.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
15 53

	
	
15 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
16 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
16 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
17 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
17 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
17 26

	
	
17 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 178
"Alois Negrelli"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Szczecin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
6 15

	
	
6 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
6 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
7 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
7 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
7 58

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 179
"Alois Negrelli"
Szczecin - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
19 53

	
	
19 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
20 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
20 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
21 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
21 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
21 26

	
	
21 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 378
"Carl Maria von Weber"
Wien - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Ostseebad Binz

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
10 18

	
	
10 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
10 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
11 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
11 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
11 58

	
	
12 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 379
"Carl Maria von Weber"
Ostseebad Binz - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
17 53

	
	
17 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
18 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
18 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
19 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
19 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
19 26

	
	
19 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



R 440 h / 440
"Excelsior"
Košice - Praha hl.n. - Praha-Holešovice / Praha-Holešovice - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
3 44

	
	
5 19

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
23

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
5 27

	
2

	
29

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
33

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
44
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
48
5
	
2

	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
54
5
	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
	
	
58

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
6 02

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
06
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
6 11

	
1
5
	
12
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
19

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6
5
	
	
	
30
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
38

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 40

	
	
6 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
7

	  = 1 h 21 min



R 441
"Excelsior"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Košice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
21 07

	
	
21 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
7

	
21 30

	
2

	
32

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
33
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
	
	
36

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3

	
42
5
	
2

	
44
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
49
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
50

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
58
5
	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
22 02
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
22 07
5
	
2

	
09
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
15

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6
5
	
	
	
21
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
5
5
	
	
	
27

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
28
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
30

	
2

	
32

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
22 41

	
	
0 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
8

	  = 1 h 28 min



 456
"Phoenix"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
18 10

	
	
18 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
18 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
19 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7

	
	
	
39

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
19 40
5
	
2

	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
45
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
49
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
19 58

	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
3

	  = 1 h 29 min



 457
"Phoenix"
Berlin - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
7 53

	
	
7 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
8 06

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
8 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
9 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
9 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
9 26

	
	
9 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



 459
"Canopus"
Zürich - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
8 53

	
	
8 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
7
5
	
	
	
9 05
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
9 10

	
1
5
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2
5
	
14

	
3

	
17

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
27

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
32
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
33

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
36

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
46

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
50
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
54
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
58

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
10 02

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
06

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
12

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
17

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
18
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
10 20

	
1

	
21

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
10 30

	
	
10 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 34 min



 476
"Metropol"
Budapest - Praha hl.n. - Děčín hl.n. - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
3 59

	
	
4 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
4 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
5 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
5 42

	
3
5
	
45
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
48
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
52
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
6 00
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
6 02

	
	
6 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 33 min



 477
"Metropol"
Berlin - Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Budapest

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
21 53

	
	
21 56

	160/
	188
137

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
58

	

	Povrly

	
	
7
5
	
	
	
22 05
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
22 11
5
	
1
5
	
13

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
15

	

	Prackovice nad Labem

	
	
7

	
	
	
22

	

	Lovosice 

	
	
6
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
23 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
23 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
23 26

	
	
0 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 30 min



R 605
"Větruše"
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 151. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
6 07

	
	
6 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
7 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
7 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
7 26

	
	
7 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 606
"Ohře"
Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
	
	
7 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
7 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
8 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
8 42

	
	
8 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 607
"Ohře"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
19 07

	
	
19 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
20 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
20 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
20 26

	
	
20 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 608
"Svatava"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
9 24

	
	
9 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
9 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
10 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
10 42

	
	
10 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 609
"Svatava"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
17 07

	
	
17 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
18 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
18 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
18 26

	
	
18 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 610
"Karlex"
Praha-Vršovice - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
11 15

	
	
11 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
11 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
12 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
12 42

	
	
12 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 611
"Karlex"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
9 07

	
	
9 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
10 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
10 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
10 26

	
	
10 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 612
"Bílina"
Praha-Vršovice - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
13 16

	
	
13 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
13 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
14 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
14 42

	
	
14 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 613
"Bílina"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
11 07

	
	
11 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
12 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
12 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
12 26

	
	
12 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 614
"Salubia"
Praha-Vršovice - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
15 24

	
	
15 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
15 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
16 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
16 42

	
	
16 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 615
"Salubia"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
13 07

	
	
13 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
14 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
14 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
14 26

	
	
14 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 616
"Krušnohor"
Praha-Vršovice - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Cheb

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
17 14

	
	
17 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
17 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
18 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
18 42

	
	
18 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 617
"Krušnohor"
Cheb - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
15 07

	
	
15 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
16 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
16 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
16 26

	
	
16 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 618
"Chomutovka"
Praha-Vršovice - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Chomutov
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
19 24

	
	
19 29

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
33

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
19 37

	
1

	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
42

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
	
	
57
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
20 01

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
05

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
0
5
	
	
	
13
5
	


	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
	
	
26
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
20 42

	
	
20 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 619
"Chomutovka"
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
7 07

	
	
7 13

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
23

	

	Lovosice 

	
	
5
5
	
	
	
28
5
	

	Lovosice jih

	
	
0
5
	
	
	
29

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
42

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
	
	
58

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
8 02

	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
08

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
13

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
8 16

	
1

	
17

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
8 26

	
	
8 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
1

	  = 1 h 13 min



R 770
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
6 45

	
	
6 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
6 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
7 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
7 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
8 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
8 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 771
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
4 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
4 38
5
	
1
5
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42

	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
49
5
	

	Lovosice 

	
	
6

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
5 02
5
	
1

	
5 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
6 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
6 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 772
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
8 32

	
	
8 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
8 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
9 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
9 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
10 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
10 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 773
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
5 38
5
	
1
5
	
40

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42

	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
49
5
	

	Lovosice 

	
	
6

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
6 02
5
	
1

	
6 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
7 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
7 08

	
	
7 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 774
"Říp"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
10 44

	
	
10 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
10 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
11 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
11 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
12 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
12 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 775
"Říp"
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
6 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
6 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
7 02
5
	
1

	
7 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
8 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 776
"Radobýl"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
12 44

	
	
12 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
12 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
13 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
13 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
14 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
14 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 777
"Radobýl"
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
7 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
7 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
8 02
5
	
1

	
8 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
9 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
9 08

	
	
9 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 778
"Milešovka"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
14 44

	
	
14 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
14 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
15 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
15 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
16 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
16 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 779
"Milešovka"
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
9 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
9 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
10 02
5
	
1

	
10 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
11 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
11 08

	
	
11 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 780
"Střekov"
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
16 44

	
	
16 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
16 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
17 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
17 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
18 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
18 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 781
"Střekov"
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
11 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
11 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
12 02
5
	
1

	
12 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
13 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
13 08

	
	
13 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 782
Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
	
	
17 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
17 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
18 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
14
5
	


	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
18 18
5
	
1

	
19
5
	

	Nelahozeves

	
	
4
5
	
	
	
24

	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
	
	
27
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Hněvice

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lovosice jih

	
	
4

	
	
	
55

	

	Lovosice 

	
	
1

	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
19 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
19 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
8

	  = 1 h 42 min



R 783
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
13 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
13 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
14 02
5
	
1

	
14 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
15 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
15 08

	
	
15 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 784
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
18 44

	
	
18 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
18 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
19 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
19 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
20 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
20 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
9

	  = 1 h 42 min



R 785
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
15 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
15 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
16 02
5
	
1

	
16 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
2

	
13

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
18

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
17 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
17 08

	
	
17 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 786
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
20 44

	
	
20 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
20 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
21 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
21 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
56
5
	
1
5
	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
22 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
22 13

	
2

	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
30

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
22 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 42 min



R 787
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
17 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
17 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
18 02
5
	
1

	
18 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
19 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
19 08

	
	
19 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 788
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 151, 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
23 22

	
	
23 31

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
35

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
23 39

	
1

	
40

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
41
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
44

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
55
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
59
5
	
1

	
0 00
5
	

	Nelahozeves

	
	
4
5
	
	
	
05

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
09

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
0 17
5
	
0
5
	
18

	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
19
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
28

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
36

	

	Lovosice 

	
	
1

	
37

	
1

	
38

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6
5
	
	
	
44
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
53
5
	
1
5
	
55

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
1 02

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8

	
	
	
10

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
1 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 41 min



R 789
Děčín hl.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
19 24

	140/
	137
94

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
32
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
19 38
5
	
2

	
40
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
42
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Lovosice 

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
20 02
5
	
1

	
20 03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
21 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
21 08

	
	
21 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min



R 975
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
8 42

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
44

	

	Prackovice nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
51
5
	

	Lovosice 

	
	
6

	
8 57
5
	
1

	
58
5
	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
9 00

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
9 03

	
0
5
	
03
5
	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
17

	

	Hněvice

	
	
0
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Nelahozeves

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
36

	
2

	
38

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
4
5
	
	
	
54

	80/55

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
57

	
2

	
59

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
10 03
5
	100/66

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
10 08

	
	
10 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 26 min



R 976
"Větruše"
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
	
	
15 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
15 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
16 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
16 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
17 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
7

	  = 1 h 23 min



R 978
Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n. 

	
	
	
19 32

	
	
19 50

	100/67

	Odb Balabenka

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Praha-Holešovice 

	
	
4

	
19 58

	
1

	
59

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
20 00
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
03

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4

	
20 18

	
1

	
19

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
23

	

	Vraňany 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hněvice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
38

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lovosice jih

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
56

	
2

	
58

	

	Prackovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
21 04

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
7
5
	
	
	
11
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
21 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
7

	  = 1 h 23 min



R 1154
Česká Lípa hl.n. - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
6 45

	
	
6 47

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
48
5
	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
56
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
5

	
	
	
7 01
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2
5
	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



R 1155
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 854, 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
7 27

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
7 43

	
	
7 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min


 pro motorový vůz ř. 843 platí 110/77


R 1156
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
8 14

	
	
8 16

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1157
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
9 27

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
9 43

	
	
9 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1158
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
10 14

	
	
10 16

	110/75

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1159
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
11 27

	110/77

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
11 43

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1160
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
12 14

	
	
12 16

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1161
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
13 27

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
13 43

	
	
13 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1162
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
14 14

	
	
14 16

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1163
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
15 27

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
15 43

	
	
15 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1164
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
16 14

	
	
16 16

	110/75

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1165
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
17 27

	110/77

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
17 43

	
	
17 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1166
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
18 14

	
	
18 16

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1167
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Liberec

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
19 27

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
30

	

	Povrly

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
19 43

	
	
19 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1168
Liberec - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
20 14

	
	
20 16

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



R 1169
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
21 17

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
31

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
21 32

	
	
21 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Sp 1689
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
4 35

	
	
4 49

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
4 52

	
0
5
	
52
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Neštědice z

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Povrly

	
	
1
5
	
5 01
5
	
0
5
	
02

	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Dobkovice z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Choratice z

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Sp 1710
Praha Masarykovo n. - Kralupy nad Vltavou - Louny

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
16 23

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
27

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
28
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
1
5
	
16 30

	
0
5
	
30
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
7

	
	
	
37
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
8

	
	
	
45
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5
5
	
16 51

	
	
16 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min



Sp 1711
Louny - Kralupy nad Vltavou - Praha Masarykovo n.
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
7 00

	
	
7 02

	80/50

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
7 08
5
	
1

	
09
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
9

	
	
	
18
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
3
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1712
Praha Masarykovo n. - Kralupy nad Vltavou - Most

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
7 20

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
25

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
7 27

	
0
5
	
27
5
	120/92

	Roztoky u Prahy

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
40

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
7 45

	
	
7 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
0
5
	  = 25 min



Sp 1713
Most - Kralupy nad Vltavou - Praha Masarykovo n.
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
18 28

	
	
18 32

	120/92

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
7
5
	
	
	
45

	

	Praha-Bubeneč

	
	
6

	
18 51

	
0
5
	
51
5
	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Praha-Bubny 

	
	
2
5
	
	
	
55
5
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
3
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
0
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5276
Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n. - Dresden

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
9 15

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
18

	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
8
5
	
	
	
30
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
9 32

	
	
9 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Rušící Os 5277
Dresden - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n.
Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
16 39

	
	
16 43

	140/
	136
92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
44
5
	

	Povrly

	
	
7
5
	
	
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
16 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Rušící Os 5278
Litoměřice dolní n. - Ústí nad Labem západ - Děčín hl.n. - Dresden

Motorová jednotka ř. 642.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
16 43

	
	
16 49

	40/11

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
16 52

	
1

	
53

	100/60

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
	
	
56

	

	Neštědice z

	
	
4

	
17 00

	


	
17 00

	

	Povrly

	
	
1
5
	
	
	
01
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
09

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
17 10

	
	
17 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 5279
Dresden - Děčín hl.n. - Ústí nad Labem západ vnější n. - Litoměřice dolní n.

Motorová jednotka ř. 642.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
8 44

	
	
8 46

	100/59

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
47
5
	

	Povrly

	
	
8

	
	
	
55
5
	

	Neštědice z

	
	
1

	
8 56
5
	


	
56
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
5

	
	
	
9 01
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2
5
	
9 04

	
1

	
05

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
07

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
9 08

	
	
9 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 6801
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
5 27

	
	
5 30

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
5 33

	
0
5
	
33
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
56
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6802
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Chomutov

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
5 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
5 55

	
	
5 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6803
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
5 58

	
	
6 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
6 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	


	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6804
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
6 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
6 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
6 55

	
	
6 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92


Os 6805
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
6 58

	
	
7 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
7 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6806
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
7 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
7 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
7 55

	
	
7 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  



Os 6807
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
7 58

	
	
8 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
8 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6808
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
8 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
8 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
8 55

	
	
8 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6809
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
8 58

	
	
9 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
9 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
9 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6810
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
9 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
9 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
9 55

	
	
9 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6811
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
9 58

	
	
10 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
10 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  

Os 6812
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
10 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
10 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
10 55

	
	
10 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92



Os 6813
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
10 58

	
	
11 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
11 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6814
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
11 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
11 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
11 55

	
	
11 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  

Os 6815
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
11 58

	
	
12 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
12 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
12 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6816
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
12 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
12 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	


	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
12 55

	
	
12 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6817
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
12 58

	
	
13 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
13 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6818
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
13 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
13 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
13 55

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6819
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
13 58

	
	
14 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
14 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  

Os 6820
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
14 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
14 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
14 55

	
	
14 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92


Os 6821
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
14 58

	
	
15 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
15 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
15 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6822
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
15 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
15 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
15 55

	
	
15 57

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  

Os 6823
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
15 58

	
	
16 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
16 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6824
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
16 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
16 31

	
0
5
	
31
5
	


	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
16 55

	
	
16 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



[image: image1.wmf]
Os 6825
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
16 58

	
	
17 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
17 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6826
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
17 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
17 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
17 55

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min



Os 6827
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
17 58

	
	
18 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
18 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 140/  

Os 6828
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
18 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
18 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
18 55

	
	
18 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92


Os 6829
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
18 58

	
	
19 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
19 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
19 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6830
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
19 28

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
29

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
19 31

	
0
5
	
31
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Povrly

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
19 55

	
	
19 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92


Os 6831
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
19 58

	
	
20 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
20 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
20 28

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6832
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
20 37

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Vilsnice z

	
	
2

	
20 40
5
	
0
5
	
41

	

	Choratice z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Povrly

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Neštěmice z

	
	
1
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
21 01
5
	
0
5
	
21 02

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
21 05

	
	
21 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6833
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
20 58

	
	
21 00

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
21 03

	
0
5
	
03
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Choratice z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6834
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
21 37

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Vilsnice z

	
	
2

	
21 40
5
	
0
5
	
41

	

	Choratice z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	


	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Povrly

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Neštěmice z

	
	
1
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
22 01
5
	
0
5
	
22 02

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
22 05

	
	
22 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 6901
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
5 06

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
08

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
5 13

	


	
13

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Lovosice město z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
26

	
4

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Záluží z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Hněvice seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3

	
6 01
5
	


	
6 01
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Cítov z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
28

	
13

	
41

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	


Pokračování vlaku  6901

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
23

	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6902
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
4 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
4 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	140/
	137
94

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
15

	
6

	
21

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
29
5
	


	
29
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Hněvice

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
51
5
	

	Záluží z

	
	
1
5
	
53

	


	
53

	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Hrobce

	
	
3
5
	
6 03
5
	
0
5
	
04

	

	Oleško z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Hrdly z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Lovosice 

	
	
1
5
	
19

	
10

	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	


Pokračování vlaku  6902

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
22
5
	  = 2 h 10 min



Os 6903
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
6 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
6 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Záluží z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Hněvice seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3

	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Cítov z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
28

	
13

	
41

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	


Pokračování vlaku  6903

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
25

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6904
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
6 02

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
06

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
07

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
	
	
09

	140/
	137
94

	Roztoky u Prahy

	
	
5

	
6 14

	
0
5
	
14
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
21

	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
5

	
26

	
1

	
27

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Hněvice

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
57

	

	Záluží z

	
	
1
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Hrobce

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 48 min



Os 6906
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
8 02

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
06
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Os 6905
Elektrická jednotka ř. 471.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Elektrická jednotka ř. 471.
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Elektrická jednotka ř. 471.
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Elektrická jednotka ř. 471.
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0
5
	
48
5
	140/
	137
94

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
15

	
12

	
27

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Hněvice

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
57

	

	Záluží z

	
	
1
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
18 01

	


	
18 01

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Hrobce

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	


Pokračování vlaku  6920

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
23

	  = 2 h 10 min



Os 6921
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
19 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
19 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Záluží z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Hněvice seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3

	
20 01
5
	


	
20 01
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Cítov z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
28

	
13

	
41

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	


Pokračování vlaku  6921

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
21 00

	
0
5
	
21 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
25

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6922
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
17 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
17 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	140/
	137
94

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
15

	
12

	
27

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Hněvice

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
57

	

	Záluží z

	
	
1
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
19 01

	


	
19 01

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Hrobce

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	


Pokračování vlaku  6922

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
23

	  = 2 h 10 min



Os 6924
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
21 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
21 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	140/
	137
94

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
22 00
5
	


	
22 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Nelahozeves zámek z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Cítov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Hněvice

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrobce

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hrdly z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Lovosice jih

	
	
3

	
	
	
03
5
	

	Lovosice 

	
	
1

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Lovosice město z

	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
5
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
23

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 45 min



Os 6940
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
4 39

	115/86

	Hrobce

	
	
3
5
	
4 42
5
	
0
5
	
43

	

	Hrdly z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Lovosice jih

	
	
2
5
	
	
	
55

	

	Lovosice 

	
	
1

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice město z

	
	
2

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
6
5
	  = 41 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6942
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
5 05

	140/
	137
94

	Hrobce

	
	
3

	
5 08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
5 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 6943
Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
4 55

	115/86

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1

	
	
	
56

	

	Vilsnice z

	
	
2

	
4 58

	
0
5
	
58
5
	

	Choratice z

	
	
2
5
	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Povrly

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Mojžíř z

	
	
1
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neštěmice z

	
	
1
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3

	
22

	
7

	
29

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
31

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Lovosice město z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Lovosice jih

	
	
1

	
	
	
52
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hrobce

	
	
4

	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
5

	
	
	
12
5
	

	Hněvice

	
	
1
5
	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
17

	  = 1 h 19 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6944
Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
5 36

	115/86

	Hrobce

	
	
3
5
	
5 39
5
	
0
5
	
40

	

	Oleško z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lukavec z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
55

	

	Lovosice 

	
	
1

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice město z

	
	
1
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Malé Žernoseky z

	
	
2
5
	
6 02
5
	
0
5
	
03

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Prackovice nad Labem

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
5
5
	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
7
5
	  = 44 min



Os 6945
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
7 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
7 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3
5
	
24
5
	
5
5
	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
7 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
7

	  = 46 min



Os 6946
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvice

	
	
	
	
	
6 30

	115/86

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
31
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
5

	
6 36
5
	
1

	
37
5
	

	Hrobce

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hrdly z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lukavec z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
55

	

	Lovosice 

	
	
1

	
56

	
2

	
58

	

	Lovosice město z

	
	
2

	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
5
5
	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
8

	  = 50 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6947
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
11 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
11 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min



Os 6948
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
8 05

	140/
	137
94

	Hrobce

	
	
3

	
8 08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 6949
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
18 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
18 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min



Os 6950
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
12 05

	140/
	137
94

	Hrobce

	
	
3

	
12 08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 6951
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
20 03

	140/
	137
94

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
20 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
24

	
6

	
30

	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
32

	

	Lukavec z

	
	
1

	
33

	


	
33

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min



Os 6952
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
20 05

	140/
	137
94

	Hrobce

	
	
3

	
20 08

	
0
5
	
08
5
	

	Oleško z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lukavec z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Lovosice 

	
	
2

	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 6953
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
22 13

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
15

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
22 20

	
0
5
	
20
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lovosice město z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Lovosice 

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Lovosice jih

	
	
1
5
	
	
	
36

	

	Lukavec z

	
	
1

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Oleško z

	
	
2

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hrobce

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
4

	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6955
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
23 03

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
23 10

	
0
5
	
10
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Lovosice město z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Lovosice 

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Lovosice jih

	
	
1

	
	
	
26

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hrobce

	
	
5

	
	
	
35

	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3

	
23 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
4

	  = 35 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6960
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
14 32

	115/86

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3

	
14 35

	
0
5
	
35
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Neštědice z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Povrly

	
	
1
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Dobkovice z

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Vilsnice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
54
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
1
5
	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 6961
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 58

	115/84

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
59
5
	

	Vilsnice z

	
	
2

	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	

	Dobkovice z

	
	
3

	
05

	
0
5
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5
	

	Povrly

	
	
5

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Neštěmice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3
5
	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min



Os 6962
Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
22 30

	80/48

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
22 32

	
1

	
33

	140/
	137
94
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Neštěmice z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Neštědice z

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Povrly

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Dobkovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Choratice z

	
	
1
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Vilsnice z

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
2

	
	
	
23 01

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
23 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
5
5
	  = 32 min


 pro lok. ř. 163 platí 115/84


Os 6963
Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
7 02

	140/
	136
92
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
03
5
	

	Vilsnice z

	
	
2

	
7 05
5
	
0
5
	
06

	

	Choratice z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Povrly

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Neštěmice z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3
5
	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
4
5
	  = 29 min



Os 6965
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
22 28

	80/48

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Vilsnice z

	
	
2

	
22 31
5
	


	
31
5
	

	Choratice z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Dobkovice z

	
	
1
5
	
36

	


	
36

	

	Povrly-Roztoky z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Povrly

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Neštědice z

	
	
1
5
	
45

	


	
45

	

	Mojžíř z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Neštěmice z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
3

	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min


 pro lok. ř. 163 platí 115/84, při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 120/92



Os 6970
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
10 29

	120/94

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
10 31
5
	


	
31
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Prackovice nad Labem

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dolní Zálezly z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
1
5
	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
0
5
	  = 21 min



Os 6971
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
9 03

	120/92

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
05

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
9 10

	


	
10

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lovosice město z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Lovosice 

	
	
3

	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
0
5
	  = 21 min



Os 6973
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
	
	
	
21 16

	120/92

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
2

	
	
	
18

	

	Dolní Zálezly z

	
	
5

	
21 23

	


	
23

	

	Prackovice nad Labem

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Litochovice nad Labem z

	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	

	Malé Žernoseky z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Lovosice město z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
21 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 6980
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
3 55

	140/
	137
94

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
3 58
5
	


	
58
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
4 01

	
0
5
	
4 01
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
03
5
	


	
03
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Hněvice

	
	
4

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 6982
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
10 21

	140/
	137
94

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
10 24
5
	


	
24
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
29
5
	


	
29
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Hněvice

	
	
3

	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min



Os 6986
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
18 21

	140/
	137
94

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
18 24
5
	


	
24
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2

	
29
5
	


	
29
5
	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Vraňany 

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Dolní Beřkovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Hněvice

	
	
3

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min



Os 6988
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
20 26

	80/34

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
20 29
5
	


	
29
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Cítov z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Horní Počaply z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Hněvice

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
21 00

	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
01
5
	

	Záluží z

	
	
2

	
21 03
5
	


	
03
5
	

	Dobříň z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3
5
	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
2

	  = 44 min



Os 9601
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hněvice

	
	
	
	
	
4 32

	140/
	137
94

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
4 35
5
	


	
35
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Cítov z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
5 02

	
9

	
5 11

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Řež z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
26

	


	
26

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
43

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
12

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9603
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
4 35

	140/
	137
94

	Lovosice jih

	
	
2

	
	
	
37

	

	Lukavec z

	
	
1

	
4 38

	


	
38

	

	Nové Kopisty z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Hrdly z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Oleško z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Hrobce

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Dobříň z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Záluží z

	
	
2
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Hněvice seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Cítov z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Vraňany 

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Mlčechvosty z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
23

	


	
23

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
33

	
8

	
41

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 9605
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem 

	
	
	
	
	
22 11

	80/55

	Dobříň z

	
	
3

	
22 14

	


	
14

	

	Záluží z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Hněvice seř.n.

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hněvice

	
	
1

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Horní Počaply z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Dolní Beřkovice

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Cítov z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Vraňany 

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Nové Ouholice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
55

	
16

	
23 11

	

	Dolany z

	
	
3
5
	
23 14
5
	


	
14
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Libčice nad Vlavou-Letky z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Řež z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
26

	


	
26

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Holešovice 

	
	
1
5
	
41

	
1

	
42

	

	Odb Balabenka

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Praha hl.n. 

	
	
4
5
	
23 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 40 min



Os 9618
Motorový vůz ř. 809.
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Os 9619
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9620
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9621
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9622
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9623
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59


Os 9624
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
6 10

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
14

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
6 14
5
	
0
5
	
15

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
16

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Řež z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min



Os 9625
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59


Os 9626
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9627
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9628
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9629
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
7 24

	120/92

	Dolany z

	
	
3
5
	
7 27
5
	


	
27
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Řež z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
39

	


	
39

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
52
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
56

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
8 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9630
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9631
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9632
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9633
Elektrická jednotka ř. 471.
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Os 9634
Elektrická jednotka ř. 471.
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Os 9635
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9636
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9637
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9638
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9639
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9640
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9641
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9642
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9643
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
17 11

	120/92

	Dolany z

	
	
3
5
	
17 14
5
	


	
14
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Řež z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
26

	


	
26

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
43

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
17 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9644
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
18 10

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
14

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
18 14
5
	
0
5
	
15

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
16

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Řež z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9645
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
18 11

	120/92

	Dolany z

	
	
3
5
	
18 14
5
	


	
14
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Řež z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
43

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9646
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
18 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
18 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
19 00
5
	


	
19 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min



Os 9647
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
19 41

	120/92

	Dolany z

	
	
3
5
	
19 44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
20 00

	
0
5
	
20 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9648
Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
19 10

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
14

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
19 14
5
	
0
5
	
15

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
16

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Řež z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/59



Os 9649
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
21 41

	120/92

	Dolany z

	
	
3
5
	
21 44
5
	


	
44
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Řež z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Úholičky z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
1
5
	
56

	


	
56

	

	Roztoky u Prahy

	
	
4

	
22 00

	
0
5
	
22 00
5
	

	Praha-Sedlec z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Bubeneč

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	80/50

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
1
5
	
	
	
13

	

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
22 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9650
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
19 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
19 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
20 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9652
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
20 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
20 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
21 00
5
	


	
21 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
21 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min



Os 9654
Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
22 40

	80/54

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Holešovice zastávka z

	
	
0
5
	
22 44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
46

	

	Praha-Bubeneč

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	120/92

	Praha-Sedlec z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Roztoky-Žalov z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Úholičky z

	
	
1
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Řež z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Libčice nad Vltavou-Letky z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Libčice nad Vltavou

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolany z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
23 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9670
Kralupy nad Vltavou - Vraňany - Lužec nad Vltavou nz

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
4 42

	80/34

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
4 45
5
	


	
45
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Mlčechvosty z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
4 58

	
	
4 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 9672
Kralupy nad Vltavou - Vraňany - Lužec nad Vltavou nz

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
11 21

	80/34

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
11 24
5
	


	
24
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Mlčechvosty z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
11 37

	
	
11 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 9674
Kralupy nad Vltavou - Vraňany - Lužec nad Vltavou nz

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
14 37

	80/34

	Nelahozeves zámek z

	
	
3
5
	
14 40
5
	


	
40
5
	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Nové Ouholice z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Mlčechvosty z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Vraňany 

	
	
3
5
	
14 53

	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 9681
Lužec nad Vltavou nz - Vraňany - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vraňany 

	
	
	
6 30

	
	
6 31

	80/34

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
6 34

	


	
34

	

	Nové Ouholice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
6 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 9683
Lužec nad Vltavou nz - Vraňany - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vraňany 

	
	
	
12 04

	
	
12 05

	80/34

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
12 08

	


	
08

	

	Nové Ouholice z

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
12 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 9685
Lužec nad Vltavou nz - Vraňany - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vraňany 

	
	
	
21 00

	
	
21 01

	80/34

	Mlčechvosty z

	
	
3

	
21 04

	


	
04

	

	Nové Ouholice z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Nelahozeves

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nelahozeves zámek z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
4
5
	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Rušící Sv 9691
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
6 01

	80/55

	Libčice nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
07

	

	Roztoky u Prahy

	
	
8

	
	
	
15

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
	
	
20

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
1

	
	
	
21

	

	Praha-Holešovice

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Praha-Libeň

	
	
5
5
	
6 28

	
1

	
29

	

	Praha-Malešice

	
	
5

	
	
	
34

	

	Praha-Hostivař

	
	
5

	
6 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
1

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 9692
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Hostivař

	
	
	
	
	
20 18

	80/64

	Praha-Malešice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Praha-Libeň

	
	
5

	
20 28

	
1

	
29

	

	Praha-Holešovice

	
	
5

	
	
	
34

	

	Praha-Holešovice-Stromovka

	
	
0
5
	
	
	
34
5
	

	Praha-Bubeneč

	
	
2
5
	
	
	
37

	

	Roztoky u Prahy

	
	
5

	
	
	
42

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
8

	
	
	
50

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



Sv 12161
Kralupy nad Vltavou - Roztoky u Prahy - Praha-Hostivař

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
6 08

	80/33

	Libčice nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
13
5
	

	Roztoky u Prahy

	
	
8
5
	
6 22

	
	
6 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sv 12186
Praha-Hostivař - Roztoky u Prahy - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roztoky u Prahy

	
	
	
20 23

	
	
20 26

	80/33

	Libčice nad Vltavou

	
	
9

	
	
	
35

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
20 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Sv 12301
Račiněves z - Vraňany - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vraňany

	
	
	
9 10

	
	
9 18

	80/34

	Nelahozeves

	
	
8

	
	
	
26

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
9 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 12314
Kralupy nad Vltavou - Vraňany - Straškov

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 18

	80/34

	Nelahozeves

	
	
5

	
	
	
23

	

	Vraňany

	
	
9

	
10 32

	
	
10 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sv 12392
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 12

	80/34

	Nelahozeves

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Vraňany

	
	
6
5
	
13 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19609
Račiněves z - Roudnice nad Labem - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roudnice nad Labem

	
	
	
7 51

	
	
7 55

	80/34

	Hněvice seř.n.

	
	
8
5
	
	
	
8 03
5
	

	Hněvice

	
	
0
5
	
	
	
04

	

	Dolní Beřkovice

	
	
7

	
	
	
11

	

	Vraňany

	
	
6
5
	
	
	
17
5
	

	Nelahozeves

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4
5
	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Sv 19691
Straškov - Vraňany - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vraňany

	
	
	
20 39

	
	
20 42

	80/34

	Nelahozeves

	
	
7

	
	
	
49

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 19696
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 08

	80/34

	Nelahozeves

	
	
5

	
	
	
13

	

	Vraňany

	
	
6

	
	
	
19

	

	Dolní Beřkovice

	
	
6
5
	
	
	
25
5
	

	Hněvice

	
	
7

	
13 32
5
	
7

	
39
5
	

	Hněvice seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
41

	

	Roudnice nad Labem

	
	
7

	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
7

	  = 40 min



Sv 19698
Kralupy nad Vltavou - Vraňany - Straškov

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
21 49

	80/34

	Nelahozeves

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	

	Vraňany

	
	
6
5
	
22 01

	
	
22 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 29883
Lok. ř. 151, 163. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 20

	120/92

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
21
5
	

	Povrly

	
	
7

	
	
	
28
5
	

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
4
5
	
	
	
33

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
2

	
	
	
35

	40/11

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Sv 29890
Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
19 30

	40/11

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
3

	
	
	
33

	120/94

	Ústí nad Labem hl.n. sever

	
	
2
5
	
	
	
35
5
	

	Povrly

	
	
4

	
	
	
39
5
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
7
5
	
	
	
47

	

	Děčín hl.n.

	
	
1

	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Lv 79980 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Bubeneč

	
	
	
	
	
11 25

	160/
	188
137

	Roztoky u Prahy

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
37

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
41

	

	Nelahozeves

	
	
3

	
	
	
44

	

	Vraňany

	
	
6

	
	
	
50

	

	Dolní Beřkovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hněvice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Hněvice seř.n.

	
	
1

	
	
	
59

	

	Roudnice nad Labem

	
	
4

	
	
	
12 03

	

	Hrobce

	
	
2

	
	
	
05

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
08

	

	Lovosice jih

	
	
3

	
	
	
11

	

	Lovosice

	
	
1

	
	
	
12

	

	Prackovice nad Labem

	
	
7

	
	
	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
8

	
	
	
27

	40/16

	Ústí nad Labem západ

	
	
3

	
12 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
0

	  = 1 h 05 min



Lv 79981 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
13 58

	40/15

	Ústí nad Labem hl.n. jih

	
	
3

	
	
	
14 01

	160/
	188
137

	Prackovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
09

	

	Lovosice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Lovosice jih

	
	
1

	
	
	
16

	

	Bohušovice nad Ohří

	
	
3

	
	
	
19

	

	Hrobce

	
	
6

	
	
	
25

	

	Roudnice nad Labem

	
	
4

	
	
	
29

	

	Hněvice seř.n.

	
	
7

	
	
	
36

	

	Hněvice

	
	
1

	
	
	
37

	

	Dolní Beřkovice

	
	
7

	
14 44

	
10

	
54

	

	Vraňany

	
	
4

	
	
	
58

	

	Nelahozeves

	
	
4

	
	
	
15 02

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
06

	

	Libčice nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
10

	

	Roztoky u Prahy

	
	
7

	
	
	
17

	

	Praha-Bubeneč

	
	
5

	
15 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
10

	  = 1 h 24 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	170
	12
	
	
	1166
	72
	6822
	89

	171
	13
	770
	46
	1167
	73
	6823
	89

	172
	14
	771
	47
	1168
	73
	6824
	90

	173
	15
	772
	48
	1169
	73
	6825
	90

	174
	16
	773
	49
	
	
	6826
	91

	175
	17
	774
	50
	1689
	74
	6827
	91

	176
	18
	775
	51
	
	
	6828
	92

	177
	19
	776
	52
	1710
	74
	6829
	92

	178
	20
	777
	53
	1711
	75
	6830
	93

	179
	21
	778
	54
	1712
	75
	6831
	93

	
	
	779
	55
	1713
	76
	6832
	94

	378
	22
	780
	56
	
	
	6833
	94

	379
	23
	781
	57
	5276
	76
	6834
	95

	
	
	782
	58
	5277
	77
	
	

	440 h
	24
	783
	59
	5278
	77
	6901
	96

	440
	24
	784
	60
	5279
	78
	6902
	98

	441
	25
	785
	61
	
	
	6903
	100

	456
	26
	786
	62
	6801
	78
	6904
	102

	457
	27
	787
	63
	6802
	79
	6905
	104

	459
	28
	788
	64
	6803
	79
	6906
	103

	476
	29
	789
	65
	6804
	80
	6907
	106

	477
	30
	
	
	6805
	80
	6908
	108

	
	
	975
	66
	6806
	81
	6909
	110

	605
	31
	976
	67
	6807
	81
	6910
	112

	606
	32
	978
	68
	6808
	82
	6911
	114

	607
	33
	
	
	6809
	82
	6912
	116

	608
	34
	1154
	68
	6810
	83
	6913
	118

	609
	35
	1155
	69
	6811
	83
	6914
	120

	610
	36
	1156
	69
	6812
	84
	6915
	122

	611
	37
	1157
	69
	6813
	84
	6916
	124

	612
	38
	1158
	70
	6814
	85
	6917
	126

	613
	39
	1159
	70
	6815
	85
	6918
	128

	614
	40
	1160
	70
	6816
	86
	6919
	130

	615
	41
	1161
	71
	6817
	86
	6920
	132

	616
	42
	1162
	71
	6818
	87
	6921
	134

	617
	43
	1163
	71
	6819
	87
	6922
	136

	618
	44
	1164
	72
	6820
	88
	6924
	138

	619
	45
	1165
	72
	6821
	88
	6940
	139

	6942
	140
	6986
	157
	9635
	177
	9685
	196

	6943
	141
	6988
	157
	9636
	178
	9691
	197

	6944
	142
	
	
	9637
	179
	9692
	197

	6945
	143
	9601
	158
	9638
	180
	
	

	6946
	144
	9603
	159
	9639
	181
	12161
	197

	6947
	145
	9605
	160
	9640
	182
	12186
	198

	6948
	146
	9618
	161
	9641
	183
	
	

	6949
	147
	9619
	162
	9642
	184
	12301
	198

	6950
	148
	9620
	163
	9643
	185
	12314
	198

	6951
	149
	9621
	164
	9644
	186
	12392
	198

	6952
	150
	9622
	165
	9645
	187
	
	

	6953
	151
	9623
	165
	9646
	188
	19609
	199

	6955
	151
	9624
	166
	9647
	189
	19691
	199

	6960
	152
	9625
	167
	9648
	190
	19696
	199

	6961
	152
	9626
	168
	9649
	191
	19698
	200

	6962
	153
	9627
	169
	9650
	192
	
	

	6963
	153
	9628
	170
	9652
	193
	29883
	200

	6965
	154
	9629
	171
	9654
	194
	29890
	200

	6970
	154
	9630
	172
	9670
	194
	
	

	6971
	155
	9631
	173
	9672
	195
	79980
	201

	6973
	155
	9632
	174
	9674
	195
	79981
	202

	6980
	156
	9633
	175
	9681
	195
	
	

	6982
	156
	9634
	176
	9683
	196
	
	


137


  94





137


  94





137


  94





137


  94





137


  94





137


  94
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